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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Hernieuwde samenwerking tussen VDAB en VLAIO  -  Stand van zaken

In 2019 sloten VDAB en VLAIO (Agentschap Innoveren en Ondernemen) een 
samenwerkingsakkoord over werk, talent, ondernemerschap en innovatie voor de 
ondernemers. Zowel VDAB als VLAIO hebben heel wat expertise en een breed netwerk 
opgebouwd. De bedoeling daarvan is om door de krachten te bundelen de Vlaamse 
ondernemer beter te ondersteunen door een versterkte en geïntegreerde aanpak. 

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 937 van 1 juli 2021 staat te lezen dat de 
huidige arbeidsmarkt- en ondernemerschapsuitdagingen zullen worden meegenomen in 
een nieuw samenwerkingsakkoord dat na de coronacrisis zal worden opgesteld.

1. Wat is de stand van zaken van het hernieuwde samenwerkingsakkoord tussen VDAB 
en VLAIO?

2. Welke accenten worden gelegd in de hernieuwde samenwerking?

3. Hoe evalueert de minister de eerste samenwerking?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 96 van 24 oktober 2022
van AXEL RONSE

1. De vernieuwde samenwerkingsovereenkomst is momenteel in opmaak. De ambitie is 
om dit te finaliseren begin 2023.

2. Er worden in de overeenkomst domeinen gedefinieerd waar een strategische 
samenwerking mogelijk zou kunnen zijn. Om dit te concretiseren wordt er momenteel 
gewerkt aan een actieplan o.m. in werkgroepen waaraan medewerkers van beide 
agentschappen deelnemen om zo efficiëntiewinsten te onderzoeken op vlak van 
samenwerking en win-wins voor de klanten van beide organisaties.

3. Het verloop van de vorige samenwerkingsovereenkomst werd doorkruist door de 
coronapandemie, de Oekraïnecrisis en de energiecrisis waardoor beide agentschappen 
prioriteit gaven aan de steun- en ondersteuningsmaatregelen. Begin dit jaar werden de 
gesprekken opnieuw opgestart met de oorspronkelijke tekst als basis waar geëvalueerd 
werd wat nog kon behouden worden, wat niet en wat er aan toegevoegd kon worden.


